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Μητροπολίτης Φθιώτιδος: 88 εκδηλώσεις σε 54 
ημέρες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ολοκληρώνονται σήμερα οι εόρτιες ευλογίες «εις δόξαν και 
τιμήν του εν Αγίοις Πατρός ημών Βασιλείου του Μεγάλου 
Αρχιεπισκόπου Καισαρείας της Καππαδοκίας», σε φορείς, 
πρόσωπα και συλόγους σε όλη την περιφερειακή ενότητα 
Φθιώτιδας, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών με την αποψινή ευλογία της τελευταίας 
Αγιοβασιλειόπιττας του 2025, αυτής του Γενικού Φιλοπτώχου 
Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί απόψε μαζί με την καθιερωμένη εόρτια 
συνεστίαση με τίτλο: «Το φλουρί για όσους μας χρειάζονται!. 
Στηρίζουμε την Βασιλειάδα Αγάπης της τοπικής μας 
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Εκκλησίας».

Ο κ. Συμεών αυτήν την εβδομάδα ευλόγησε διαδοχικά τις εόρτιες εκδηλώσεις του 
Επιμελητηρίου Φθιώτιδος, της Επίλεκτης Ομάδας Ειδικών Αποστολών(ΕΠΟΜΕΑ) 
Λοκρών, της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, 
της Λέσχης Πολιτισμού, Μουσικής και Παράδοσης Λαμίας «Η ΒΑΡΒΙΤΟΣ», των 
υπαλλήλων του Δήμου Στυλίδος και του Κ. Α. Π. Η. Αταλάντης.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης τίμησε με την παρουσία του την Εικαστική Έκθεση με 
τίτλο «Των Ήχων ο Χορός – Φωτογραφικό Οδοιπορικό στις μουσικές κομπανίες 
της Φθιώτιδος 1930-1960», στη Δημοτική Πινακοθήκη Λαμίας «Αλέκος 
Κοντόπουλος», την Μουσικοχορευτική εκδήλωση που διοργάνωσαν η Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Φθιώτιδος, ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Ν. 
Φθιώτιδος και το Παράρτημα Φθιώτιδος της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας, 
την 27η Ετήσια Συγκέντρωση των Κυνηγών Φθιώτιδος στο Περίβλεπτο της 
Δυτικής Φθιώτιδος, ενώ δέχθηκε εόρτια επίσκεψη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Αμπελοκτημόνων, Ελαιοπαραγωγών και Κηπευτικών Νέας Άμπλιανης 
Λαμίας «Ο Άγιος Τρύφων» στο γραφείο του στις εγκαταστάσεις του Πνευματικού 
και Διοικητικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως.

Αυτές τις πρώτες 54 ημέρες του νέου έτους 2025 ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
ευλόγησε συνολικά 88 τέτοιες εόρτιες εκδηλώσεις σε όλο το εύρος της 
Μητροπολιτικής Περιφέρειας ευρισκόμενος κοντά στο ποίμνιο της τοπικής 
Εκκλησίας και συνεχίζοντας ακάθεκτος την αεικίνητη περιοδεία του, την οποία 
ξεκίνησε την ημέρα της ενθρονίσεως του, στις 16 Νοεμβρίου 2019.
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